
Převzato ze Zpravodaje Modřice, č. 4/2023
Modřický Internetový Magazín
  
   Po změně režimu v roce 1989 Modřice ožily, postupně se zde začala tvořit „občanská společnost“ 
a za sebe děkuji osudu, že jsem spolu s mnoha dalšími mohl „být u toho“. 

   U počátků velkých zahrádkářských výstav a plesů v roce 1993 i několikaleté soutěže dětí kolem 
poznávání a kreslení stromů. Při vzniku pěveckého sboru 1998 a koncertech na radnici od 2002. Při 
obnovení redakční rady Zpravodaje v roce 2007 a rozhodnutí o jeho archivaci na webu radnice. Od 
roku 2011 až do covidu pak při zakladatelském období činnosti Dětského folklorního kroužku.

   Zvlášť v situaci našeho města, kdy se poválečným odsunem a rozvojem po roce 1989 prakticky 
dvakrát zásadně změnilo složení obyvatel, je velice důležité vytvářet a udržovat „Genius loci“, tedy 
„ducha místa“. Ve snaze k tomuto snažení přispět, jsme s kamarádem Mirkem Hájkem od roku 
2005 začali vydávat Modřický Internetový Magazín, jehož cílem je dokumentovat místní dění.

   Z vyjmenovaných oblastí, ale i z dalších, máme rozsáhlou sbírku fotografií a vedle toho existuje 
též pdf-archiv všech 245 čísel Zpravodaje Modřice 2007-2023, což je celkem několik tisíc stran. Z 
toho vznikla inspirace, pokusit se toto informační bohatství nějak lépe zpřístupnit.  

Kronika informací a událostí

   Výsledkem je stránka www.mesto-modrice.cz  >  VOLNÝ ČAS  >  Kronika informací a událostí,
s informacemi z radnice, zprávami o uskutečněných událostech i o činnosti zájmových organizací 
za období 10/2022 až 3/2023 s adresářem přispěvatelů. Od 4/2023 bude v ověřovacím provozu 
průběžně aktualizována.

   Tištěný Zpravodaj dostanou čtenáři až ve druhé polovině měsíce, ale digitální verze je na 
internetu dříve. Na jejím základě bude Kronika tematicky i časově aktualizována a průběžně 
doplňována odkazy na fotoalba z akcí i na další související zdroje.

   Hlavním přínosem Kroniky“ by mělo být, že nabízí nejen časový sled informací a událostí, ale též
různě uspořádané rejstříky. S jejich pomocí je pak snadné si na horní lištu „naklikat“ libovolně 
vybranou sadu odkazů k systematickému prohlížení příspěvků od jednotlivých zájmových spolků, 
či k vybranému tématu. Doporučuji k vyzkoušení a přeji pěkné vzpomínání. :o)))

Vlastimil Čevela, 12. dubna 2023
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